

优质港澳游报名就减200,真划算!

两人报名还送迪士尼门票!



快报“团团转”一直是南京读者心中最实惠、最诚信的团购栏目,我们一直致力于给南京市民提供物美价廉的旅游商品独家推荐,拿到低得让你无法想象的价格。除了价格实惠外,我们为了保证旅行的质量,还和旅行社签订了一个服务质量监督协议,保证读者参加“团团转”一定是品质出行。

□快报记者 杨坤

84783633
84783635

新的一年即将到来,辞旧迎新,就去港澳旅游为自己或亲友购置各色妙趣物件吧。1月份的天气,香港不冷不热,各大商场都在疯狂地打折,正是“购物狂”冲动的最佳时机。成功推出过“游轮游世博”等经典的线路的南京海外王总告诉记者,在年底的时候,南京海外特地为我们的读者推出了一条港澳游的超优线路,原价2980元/人,现仅售2780元/人,绝对品质游。

游览港澳,当然少不了自由购物行

据南京海外的王总介绍说,一般的非老年游线路,凡是年龄超过55岁的老年人,都会另加钱的,可是这次不多加一分钱,绝对是出游的好机会。

在线路的安排上,从南京出发,早上乘东航8点的飞机直飞香港开始一天的游览,全程无硬性购物点。游览金紫荆广场,闪

耀夺目的金紫荆雕像挺立于湾仔会议展览中心旁,见证了1997年香港主权回归的历史时刻;游经典必去的海洋公园,在这里你可以看到全世界最大的水族馆、鲨鱼馆,海豚、海狮等动物的精彩表演,免费享用园内各种新奇刺激的机动游戏;晚上乘船游维港,一边享用晚餐一边欣赏维多利亚两岸的香港都市风光……

这次在香港还特地留有一整天自由行的时间,绝对让你自己逛得过瘾,不过也在这里友情提醒一下,之前没有去过香港的读者,最好先做好攻略,设计好线路,免得找不到自己想去的地方,留下遗憾。



春节涨价前去狂欢,还附赠维港夜游

另外,此行程还特别增加了海洋公园的景点,并且包含门票。在以往的线路中,另外,还将赠送维多利亚港的夜游。

王总告诉记者,4天的行程中,3天在香港1天在澳门,所有入住的酒店都是境外3星-4星标准,用餐标准也是相当高。另外,单总表示,现在跟着我们去香港可謂是最“划算”的,同样的产品在春节的时候将涨至5000多元。

优惠相当大,还在犹豫什么?这个元旦,我们香港见!

推荐旅行社:南京海外
发班日期:1月10、12、15号
三班

团团转价:现价2780元/人,报名满2人还加送一张价值350港币的迪士尼门票或减现金100元。

天目湖御水温泉: 净心养生,筑梦初冬



这个冬天,你还准备“猫”在家里过冬吗?泡泉养生,已成为当下一种时尚。可是去日本泡泉,成本太高;台湾温泉也很有名,但千里迢迢,太远!那就去天目湖御水温泉吧!距上海、杭州、南京、苏州、无锡、扬州仅1.5~2.5小时车程,且均有高速直达,既方便又快捷。

当万木凋零的冬天来临,天目湖御水温泉却因为坐拥3.5万亩翠竹,依然满眼绿色,生机勃勃。在这里,山水、竹林、温泉,搭建了一个立体的三维休闲空间,让你在泉景交融间张弛有度,净心养生,体验今年最不一样的过冬方式。

天目湖御水温泉属于碳酸氢钙型温泉,主要靠热产生医疗作用,可饮可浴,对神经系统疾病、运动系统疾病、皮肤科疾病等有独特的理疗作用。经常浸泡,可爽身润肤、缓解疲劳、永葆身心健康。古有“冬日洗池,丹田温灼”的说法。而现代保健学也证明,在凛凛的冬日泡温泉,可以加强血液循环,疏通经脉,尤其对皮肤有滋润、美白及软化角质层的作用,可使皮肤变得光滑、细腻,令人看上去更加健康,神采奕奕。如果说泡汤是一场酣畅淋漓热运动,那么御水温泉独具特色的芳香SPA,则让你放下所有的负累,开始一场轻松惬意浪漫的心灵之旅。

产自天目湖的天然野生鲮鱼头和甘甜清冽的天目湖水煨炖而成的砂锅鱼头,汤色如乳,鱼肉白里透红,细嫩似豆花,有着“鲜而不腥,肥而不腻”的特点。山菌炖竹鸡,原料全部取自南山竹海,不仅味道鲜美,而且具有强身延年、补充精力、调节提高免疫、抗癌等功效,特别适宜温泉浴后食用。还有当归炖野猪肚、金腿炖野生甲鱼、溧阳板栗、溧阳白芹、冬笋、雁来蕈……从取材到制作,都秉承了原汁原味与绿色生态。

江苏 溧阳

天目湖御水温泉

竹海森林里的温泉



竹海环绕 青翠四季

御水温泉坐落于国家AAAA级景区南山竹海之中,3.5万亩翠竹环绕,四季苍翠,富含丰富的氧离子。泡汤之余,漫步于竹海之中,无论是在静谧边品茗聊天,还是乘半辆电瓶车俯览竹海,都是不一样的风景。



移步换景 露天景观温泉

御水温泉露天拥有52个泡池,分布于依山傍水之处,灵动秀气。加料区玫瑰红酒浴、椰奶池等芬芳各异。情侣区环境隐秘,自然区取自纯正的矿泉。动感区泡泡池、漩涡池等按摩穴位,促进血液循环。



御式服务 幽享完美假日

御水温泉秉承御式服务的先进理念,真正为顾客提供贴心入微的服务。温泉内设有御尊SPA房,供品质客人专享,此外,按照五星级标准配备的度假酒店,更是集会议、餐饮、娱乐为一体的服务配套。



美食当先 冬日养生佳肴

御水温泉集合了溧阳本地乡土菜系的特色,竹海之中更是富含了丰富的绿色食品。在这里,不仅能享受到溧阳当地特色美食,还能体验到上海本帮菜及御水温泉养生餐的独特魅力。

温泉热线: 0519-87935999 地址: 江苏溧阳天目湖南山竹海景区 网址: www.spawor.com 各大旅行社均可报名